
I N F O R M A T I V A   P E R   G L I   U T E N T I
Mod. 730/2015 precompilato

Con provvedimento del Direttore dell'Agenzia delle Entrate del 15 gennaio 
2015,  è  stato  approvato  il  modello  definitivo  della  dichiarazione 
730/2015, che da quest'anno presenta diverse novità rispetto al passato.
Tale  provvedimento,  in  vigore  dal  1  gennaio  2016,  recepisce  quanto 
pubblicato con D.Lgs. 175/2014.
L’Utente potrà ottenere direttamente dall’Agenzia delle Entrate il proprio 
modello 730 precompilato senza avere,  pertanto,  la necessità  di  dover 
dichiarare le spese sanitarie sostenute ed eventualmente detraibili.
Per poter ottemperare al citato disposto di Legge, le strutture sanitarie – 
pubbliche  e  private  –  sono  tenute  a  comunicare  a  SO.GE.I.  tutte  le 
informazioni  relative  alle  spese  sostenute  dall’Utente  stesso  per  poter 
procedere all’invio del Mod. 730 precompilato.
L’invio  dei  dati  viene  eseguito  mediante  espresso  consenso da  parte 
dell’Utente: in caso di  consenso positivo all’invio, l’Utente non si dovrà 
preoccupare relativamente alla denuncia della spesa (la detrazione sarà 
eseguita direttamente dall’Agenzia delle Entrate in fase di compilazione 
del  mod.  730),  mentre  in  caso  di  consenso  negativo,  l’Utente  dovrà 
procedere,  come  per  il  passato,  al  calcolo  dell’esenzione  secondo  i 
parametri previsti.
Per agevolare e semplificare il lavoro di raccolta del consenso da parte del 
nostro Personale, siamo a pregarVi di voler cortesemente prendere atto 
della presente informativa e di anticipare tale consenso allo sportello, sia 
che si tratti di consenso positivo che negativo.
Grazie

La Direzione
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